

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (8. – 15. XII. 2024.g.)

Pon, 9.	Bezgrešno začće BDM 06.00 Na nakanu - zornica	
Uto, 10.	Gospa Loretska	
	18.00	Zajednička sv. Misa –GP 1. Lukenda Manda 2. Poborski Vlasta i Antun 3. Valek Ivan i Ivka 4. Milka Ribić 5. Komljenović Anđelko 6. Ob. Vorel Franjo 7. Vršek Ivan 8. Ana i Miroslav Palatinuš i rod.
Sri, 11.	Damaz papa	
	06.00	- Zornica
Čet, 12.	Špiro	
	06.00	Zajednička sv. Misa - VZ
Pet, 13.	Lucija	
	15.45 18.00	Na nakanu –Dapč. Brđani Zajednička sv. Misa – GP 1.Štjepan i Ana Hrg i ob. Švarz 2. Roček Vencl
Sub, 14.	Ivan od Križa	
	06.00	Stjepan, Ruža, Mira i Marin Vostrel – Zornica
Ned, 15.	3. NEDJELJA DOŠAŠĆA	
	08.30 09.45	Na nakanu Kolar Katica i Ivo i za sreću i zdravlje ob. Kolar - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- Župna ispovijed je u subotu 21. 12. U 10 u VZ, a u 11 u GP.**
- Zahvaljujem Vam na svakom Vašem daru za uređenje crkava.**
- Molim Vas da se vodi briga o starima i bolesnima da ne umiru bez sakramenata. Prijavite one koji se nisu ispovijedali. Obilaziti će sljedećim redom: srijeda u 9.30**

sati Gornji kraj, i u 10.30 sati Poljani te oko 11 Lipovac. U petak u 9 sati VZ i M.Zdenci,zatim Orlovac i u 10.30 Grbavac i 15.30 ostatak GP.

4. Stigli su kalendari za sljedeću godinu koje možete nabaviti u sakristijama naših župa.

5. Ispovijed je u petak u 15 u Lončarici, a u 15.45 ispovijed i misa u Dapčevačkim Brđanima.

6. Molitva Milosrdnom Ocu je četvrtkom u 15 u samostanu.

7. Sljedeće nedjelje je nedjelja Caritasa. Sve ona što se sakupi na svetim misama biti će namijenjeno za potreba Caritasa.

8. Adventsko – Božićni koncert biti će u nedjelju, 22. 12. u 18 u Crkvi Svih Svetih u Velikim Zdencima.

9. Zornice su u ponedjeljak srijedu i subotu u 6, a u četvrtak u VZ u 6.

10. Sveta krizma biti će:

Subota 7.6. 2025.

9 Veliki Zdenci

11 Grubišno Polje

Prva pričest biti će na Duhove -

Nedjelja 8. 6. 2025.

9.45 Veliki Zdenci

11 Grubišno Polje

10. U ponedjeljak se slavi Bezgrešno začće BDM u 6.00.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice.

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

8. prosinca 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921
WWW.ZUPA-SV-JOSIPA-GP.HR



ČVRSTO VJERUJEM U BOGA
OCA I SINA I DUHA SVETOGA.
ŽIVOTOM ŽELIM POTVRDITI
SVOJ KRSNI SAVEZ S BOGOM I
TAKO OBNOVITI SVETI
PRADJEDOVSKI ZAVJET VJERE
U ISUSA KRISTA I VJERNOSTI
KATOLIČKOJ CRKV. SVOJU
ODLUKU POLAŽEM U
BEZGREŠNO SRCE PRESVETE
BOGORODICE MARIJE. AMEN.
NAJVJERNIJA ODVJETNICE, NA
BRANIKU STOJ, ČUVAJ NAŠU
SVETU VJERU I HRVATSKI
DOM!

Znak križa

Križaj se ali se križaj pravilno.
Nije ti to prikraćena, površna
kretnja kao da ne znaš što znači.
Ne, pravilan je to znak, polako
napravljen, velik, od čela do
prsiju, od jednog ramena do
drugoga. Osjećaš li, kako te svega
obuzimlje? Saberi se, sav, sve
svoje misli i sva svoja čuvstva u
tu kretnju. Misli, kako ide od čela
do prsiju, od ramena do ramena.
Onda je osjećaš: svega te
obuhvaća, tijelo i dušu; ujedinjuje
te, blagosliva te, posvećuje te.
Zašto? Jer je znak svemira, znak
otkupljenja. Na križu je naš
Gospodin otkupio sve ljude. Po
križu posvećuje svakoga čovjeka,
svega, do posljednje niti njegova
bića.

Radi toga se križamo prije
molitve, da nas križ uredi i
sabere, da nam misli, srce i volju
utopi u Boga. Križamo se poslije
molitve, da ostane u nama što
nam je Bog darovao. Križamo se u
napasti, da nas jača. U nesreći, da
nas čuva. Kod blagoslova, da u
svoju dušu primimo svu puninu
Božjeg života, da taj u njoj sve
oplodi i posveti.

Misli na to uvijek, kad se križaš.
To je najsvetiji znak, što ga
imamo. Čini ga pravilno,
polagano, na dugo i široko,
promišljeno. Tada će obuzeti sve
tvoje biće, vanjstinu i nutrinu,
tvoje misli i tvoju volju, osjećaće i
ćud, svu tvoju djelatnost. I po
njemu će se sve označiti,
obilježiti, posvetiti u moći
Kristovoj, u imenu trojednoga
Boga.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Bar 5, 1 - 9)

Čitanje Knjige proroka Baruha

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće, odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje, ogrni se plaštem Božje pravednosti, stavi na glavu vijenac slave Vječnoga; jer Bog hoće pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom i zasvagda ti hoće dati ime: 'Mir pravednosti' i 'Slava bogoljubnosti'. Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko i obazri se na istok: Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru, od istoka do zapada, na zapovijed Svetoga, radujući se što ih se spomenuo Bog. Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj, a gle, Bog ih tebi vraća nošene u slavju, kao djecu kraljevsku. I naredi Bog; neka se snize sve visoke gore i vječne klisure; nek' se doline ispune i poravna zemlja da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje. A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu Izraelu po Božjoj zapovijedi; jer Bog će voditi Izraela u radosti, u svjetlu njegove slave, prateć' ga milosrdem svojim i pravednošću."

Riječ Gospodnja.

Ps. Siulna nam djela učini Gospodin opet smo radosni

Drugo čitanje: (Fil 1, 4-6. 8-11)

Čitanje poslanice svetoga Pavla apostola Filipjanima

Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada - uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana Krista Isusa. Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te mognete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za Dan Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu - na slavu i hvalu Božju. Riječ Gospodnja!

Evanđelje: (Lk 3, 1 - 6)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetarh Galileje Herod, a njegov brat Filip tetarh Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetarh Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obide svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglate! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje. Riječ Gospodnja!

Prorok Izaija najavljuje radosnu vijest dolaska Božjega. Bog ne kasni ispuniti svoja obećanja, kaže sv. Petar u svojoj Drugoj poslanici. A na samom početku svoga evanđelja sv. Marko svečano obznanjuje dolazak Božji po Božjem glasniku Ivanu Krstitelju. Svečanost tona najave i obznane Božjega dolaska doima se kao pjesma. Ona se čini sposobnom pokrenuti ono božanski pjesničko u svakoj u ljudskoj duši koja je u iščekuju i traženju veličanstvenoga, oslobađajućega, uzvišenoga, spasonosnoga.

Velike likove Svetoga pisma možemo označiti kao osobe koje su iščekivale i tražile: patrijarsi od Abrahama do Zaharije, proroci od velikih i malih sve do Ivana Krstitelja. Iščekivanje i traženje možemo označiti ne samo kao ono za čim mi ljudi čeznemo nego kao ono što jesmo. Djeca iščekuju dolazak sv. Nikole, sv. Lucije. Iščekuju darove. Oči su im rastu od iščekivanju i ostaju dugo budne. Dječje čeznutljivo iščekivanje ne napušta nas ni kad

odrastemo. No, ono kod odraslih može biti djetinjstvo ili djetinjasto. Djetinjasto je onda kad čekamo da dođe „barba iz Amerike“ da nas obaspe imanjem koje nam osigurava život. Ili kad igramo igre na sreću čineći svoj život ovisnim o tom danu kad ćemo dobiti lutriju. Djetinjasto je kad mislimo da će nam tehnička dostignuća ili materijalno blagostanje riješiti pitanje sreće u životu. „Mana ne pada svaki dan!“ Iščekivanje može ostati djetinjstvo, tj. radosno a ipak zrelo ako u nama gori čežnja za znanjem, čežnja za onim prostranstvima našeg ljudskog duha i duše koji su im potrebni. Prostranstvima koje slutimo, koje tražimo; čežnja za susretom koji će ozariti naša lica, čežnja za spokojem u duši uz koru kruha i zrno soli. Spokojna duša, site oči, toplo srce. Ivan Krstitelj je lik zrelog djetinjstva iščekivanja. On provodi strogi život. Nosi skromno odijelo i jede još skromnije jelo. Time nam pokazuje da je za naše zrelo iščekivanje potrebno odbaciti teški teret onoga što nam stvarno nije potrebno, ili barem nije neophodno za pravu radost i smisao. Puno toga što smatramo potrebnim slično je djetinjstvom gomilanju igračkica. Kad zaboravimo da su djeca nevjerojatno kreativna, kupujemo im neizmjerne količine igračkica. Djetetu sve može poslužiti kao igračka. Hrpa „kupljenih“ igračkica otupi djetinjstvo smisao za pronalazanje radosti u postojećim igračkama i pretvaranjem svega u „igračku“. Slično je s odraslima. Gomilaju, traže i iščekuju mnogo toga što ne donosi ni sreću ni smisao, već naprotiv otupljuju kreativnost i umjetnost snalaženja s onim što imamo. Ivan Krstitelj nudi krštenje obraćanja. Nudi novi pogled na našu vlastitu stvarnost, ono što jesmo i na ono što već imamo. Kaže: Ljudi, što ste svoje čežnje prikovali za zemlju? Dolazi Onaj s Neba koji će vas povesti sigurnom stazom vaše čežnje. Pođite za njim u „obećanu zemlju“. On malene uvodi u svoje

kraljevstvo. Ponizne uzvisuje. Žalosne tješi. Druguje s osamljenima. Čini društvo odbaćenima. Što nam priječi čuti poziv Ivana Krstitelja na obraćenje? To nam priječi uvjerenje da je želja za obraćenjem iluzorna, da je obraćenje nemoguće. Priječe nam to prisilne misli da živimo u okolnostima u kojima nam se ne može dogoditi nikakvo obraćenje, nikakva dobra promjena, ništa nova što bi nam priuštilo radost. Priječi nam to malodušnost i strah pred nepoznatim. S tog puta obraćenja zavode nas i lažni proroci koji obećavaju raj na ovom svijetu, koji na za raj nude blještavilo ovoga svijeta. Oni nam nude raj bez pogleda na nebo, bez uvažavanja naše smrtnosti, bez vjere u život poslije života, bez vjere u Boga u našem ovozemaljskom životu koji s nama ide „dolinom suza“.

Ivan Krstitelj poziva na odvažnost da slijedimo svoju duboku čežnju za Bogom. Ona je u nama živa poput djeteta koje nosimo u sebi, poput svih onih djetinjstvih čežnji za roditeljima. Dodirljiva poput djetinjstvih uvjerenja da može dotaknuti mjesec. Ona dovodi do otkrića da smo u duši puno bogatiji, puno ljepši, puno vredniji. Jedan dan s Bogom bolji je od tisuće drugih. Kao odrasli znamo da se ništa od toga ne nalazi se u basnoslovnom svijetu. Nalazi se u pustinji. Pustinja je znak posljedica one pustoši koja proizlazi iz nepovjerenja u ono što je Bog u nama stvorio. Zato se kaže da će procvati pustinja, tj. procvati će naš zamrli duh. U pustinji će se dogoditi glad i žeđ za višim smislom našega života, za Božjom pravdom, za životom koji ne ovisi ni o jelu ni o odjelu.

Ta vrst gladi i žeđi stvorit će prostor Duhu Svetom da nam ispuni srce i dušu rosom milosti Neba. Ta nas radost pohodi ponajprije kad je drugima priručujemo! To je put adventom do Božića.